

帆船帆板世锦赛 19岁中国姑娘夺冠

□快报讯 美国加州8月5日消息,2006年世界帆船帆板激光级锦标赛上周六结束,中国小将徐莉佳以提前一轮的绝对优势夺得女子组冠军,这是中国大陆选手在帆船帆板项目上夺得的第一个奥运项目世界冠军。

年仅19岁的徐莉佳来自上海,曾经在2001年和2002年的OP级帆船(非奥运项目)世锦赛上两次夺冠,在去年的VOLVO世界青年锦标赛上徐莉佳夺得了亚军。

与姚明同样来自上海的徐莉佳令采访她的外国记者不由得将她与如今已经成为NBA球星的姚明做了比较,徐莉佳却是非常谦虚,“哦,他可是中国最著名的运动员。”不过外国记者对于徐莉佳的英语却是赞赏有加,认为要比姚明强很多。(大漠)

F1匈牙利站 巴顿首夺分站冠军

□快报讯 北京时间昨晚,F1匈牙利大奖赛在亨格罗林赛道结束。本田车队英国车手简森·巴顿在自己的第114场F1分站赛中首次夺取冠军。而此前排名车手积分榜前两位的雷诺车队阿隆索和法拉利车手舒马赫都退出了比赛。

正式比赛前夜,布达佩斯降雨如期而至。正式比赛时,气温只有18℃,赛道表面温度只有20℃,天空仍然在下着毛毛雨,所有的赛车都换上了雨胎,但是规则规定正式比赛只能使用两套雨胎,车队的轮胎选择局限性很大。这也是阿隆索和舒马赫最终被迫退赛的主要原因。(新文)

访美热身赛 切尔西队折损大将

□快报讯 0:1负于MLS全明星队,穆里尼奥以一场失利结束了切尔西的美国之行。更糟糕的是,切尔西队的前卫乔·科尔在这场比赛中拉伤了自己右膝的韧带。

虽然诊断还在进行中,但初步的判断认为,乔·科尔的伤愈将需要几周的时间,慈善盾杯与利物浦的比赛以及新赛季的前两场比赛都有可能错过。在比赛结束后,穆里尼奥不无担心地说:“这是真正的问题,如果你告诉我乔·科尔完好无损,那么我愿意输一个0:10!”

尽管乔·科尔的形势看起来不是很乐观,但切尔西的球员却仍然对本赛季的英超冠军充满信心。昨天在切尔西的比赛中首次亮相的舍甫琴科说:“一场热身赛的失败算不了什么。我们一直对比赛做好了准备,我们的目标是英超联赛的冠军。”(西莫)

德国联赛杯 不莱梅胜拜仁夺冠

□快报讯 在北京时间昨天凌晨结束的2006—2007赛季德国联赛杯决赛中,不莱梅队凭借克拉什尼奇的两粒进球,以2:0战胜拜仁慕尼黑,首次夺取联赛杯冠军。

第23分钟,马凯横传中路,波多尔斯基推射破门,但却被判越位在先,录像回放这是个误判。6分钟后,不莱梅取得领先,克洛泽左路突破横传,克拉什尼奇禁区中路抽射入网。中场休息,拜仁连换3名球员,但依然没有挽回劣势。反倒是第66分钟,克拉什尼奇中路25码处的任意球直接破门。(斯科)

“出走大马”是个误会

周蜜从未想与祖国为敌

自从马来西亚媒体爆料大马羽协“有意”引进周蜜之后,引发中国媒体的广泛关注。仅一天之后,有关李永波对此表示愤怒甚至指责的消息见诸报端。对此,远在大马的周蜜深感不安,在日前接受当地媒体记者采访时,她表示,从没想过要与自己的祖国对抗。

周蜜是8月2日飞抵马来西亚首都吉隆坡的,她所持的是私人护照,其旅游签证为期一个月。到达吉隆坡的第二天,周蜜便现身吉隆坡布吉加里体育中心的羽毛球训练馆,与马来西亚女队一同进行训练。

马来西亚队教练叶锦福表示,周蜜是以私人身

份来到马来西亚的,除了协助印尼女单选手黄妙珠备战9月中旬在西班牙举行的世锦赛外,更重要的是向目前正在马来西亚任教的前中国队教练李矛取经,尽快恢复自己的状态。马来西亚羽毛球协会主席纳兹米则透露,至今还没有跟她有过任何接触。

对于以上说法,周蜜开始始终保持沉默,昨天她终于首度开口谈论自己这次到马来西亚的目的。周蜜表示,自己对于未来还没有规划,由于前段时间一直饱受伤病困扰,状态一度下跌,现在她只想通过在马来西亚队的训练重拾对羽毛球的激情。中和



周父:女儿可能进北大

在传出周蜜可能出走马来西亚的消息后,记者与周蜜的父亲周勤取得了联系。对于女儿要转投马来西亚的消息,周勤认为此事不太“靠谱”,他表示不知道马来西亚的消息从何而来,并向记者道出了此事件的前因后果。

“我女儿此次是赴香港旅游,其间马来西亚羽协向她发出了邀请,希望她能去一趟。随后,便出现了周蜜

身现球场上充当‘陪练’的消息。据我所知,周蜜本月回来之后将会到北京上大学了。”而对于周蜜将在马来西亚当教练或者运动员的消息,周勤说:“她本人并不想当教练,因此当教练肯定不可能,此次去马来西亚也有可能是她想适应一下那边的环境。但我认为周蜜读书的可能性最大,我们也希望女儿退役后能

继续读书。”

今年2月,27岁的周蜜离开了国家队,据知情人透露,“当时周蜜的身体状况已经非常不好,基本上浑身都是伤。”而记者从广西队周蜜的教练陈红娣处获悉,周蜜已经向广西队办理完退队手续,她目前完全是“自由人”,当记者问周蜜目前的竞技状态时,陈红娣说:“她已经完全退役了,还谈什么竞技状态。”飞雪

10月10日 张玉宁结婚



□快报讯 一直以来,张玉宁都是球队的10号,10似乎已经成为了他的幸运号码。在今年的10月10日,张玉宁将迎来他人生中的重要时刻,和自己心爱的人走上红地毯。

自从1999年身为国奥队球员的张玉宁由普通球员变为足坛明星之后,关于他“是否有女朋友”、“女朋友是谁”的猜测便不曾间断过。近几年,

眼见着圈中许多比自己年龄小的球员纷纷结婚生子,年近而立之年的张玉宁也终于被爱神眷顾,一位来

到了爱情的甜蜜。

“球场失意,情场得意。”用这句话来形容张玉宁的爱情再合适不过了。自从帮助申花队夺取了联赛冠军后,张玉宁就走入了自己职业生涯的低谷。正是在这段时间,一位申花的队友给张玉宁介绍了一个女孩。经过一段时间的交往,两人由相识到相爱,最终决定结婚。对于感情问题,张玉宁一直很低调,他和女友在公开场合一起亮相的次数少之又少,以至于很多人都还不知道他们即将结婚的消息。

对于女友的身份,张玉宁一直“保密”。在记者的追问下,他也只是像“挤牙膏”似的问一点说一点。“哪年的?”“1984年(出生)的。”“哪的人?”“上海。”“在哪工作?”“机场。”“空姐吗?”“不是,地勤!”

按照计划,张玉宁要在今年的10月10日结婚,但现在的难题是上海许多新人都在今年扎堆结婚,上海多家酒店甚至提前一年就已被预订一空。张玉宁在上海至今还没有联系到酒店。至于婚纱摄影、婚庆公司等细节问题,由于张玉宁的人气及影响力,极有可能是一番“商业合作”。

除了正式的婚礼外,张玉宁的婚礼还会提前上演一个“电视版”。上海电视台的“家庭演播室”将会在节目现场为张玉宁搭建临时的结婚礼堂。(沪友)

马竞两连胜称霸上海滩

□快报讯 北京时间昨晚,2006年上海国际足球锦标赛在虹口足球场进行了最后一场比赛。经过90分钟的激战后,马德里竞技队凭借凯日曼和阿奎罗的进球以3:0完胜上海申花队,这样他们就以12分获得本次锦标赛的冠军,上海申花队两战皆败,一球未进,在该赛事中垫底。

上海申花队在首轮比赛中0:1不敌曼城队,他们暂时处于本次赛事的最后一位。在鹿岛鹿角队今天早些时候4:3战胜曼城后,申花队面临背水一战的境地。因

此吴金贵对锋线做出调整,用谢晖顶替上一场多次浪费机会的扬克尔首发。

然而开赛后,上海申花队虽然表现积极,但有威胁的进攻并不多,反倒是马德里竞技队在比赛进行到第30分钟时由凯日曼在门前一脚铲射打破僵局。此后,马竞队又浪费了几次破门良机,1:0的比分保持到终场。易地再战,领先的马德里竞技队依然占据场上优势,比赛进行到第55分钟时,凯日曼将比分改写为2:0,马竞队扩大领先。此后,阿奎罗再进一球,将比分定格为3:0。(新友)

下载“孙继海”要花四英镑

□快报讯 记者在曼城球迷网站发现,现在曼城球迷正在流行一个掌上新游戏。曼城球迷亲切地称,“走,下载个孙继海玩!”

原来,“孙继海”已经被曼城官方网站以漫画形象制作成一款掌上的手机动画游戏,供曼城球迷下载。曼城官网所推荐的这个继海动画小人,是继主帅皮尔斯、前英格兰国脚辛克莱尔和希腊中锋萨马拉斯之后推出的第四代新产品。

曼城官网公布了两个版本的孙继海动画游戏,这个游戏是一段动画视频,可以设置为手机屏幕保护程序。两个版本分别是“孙继海”身着2006赛季最新款主场队服和客场队服。主场版本中,孙继海身着蓝色的主场队服,憨态可掬地踩在一个皮球上,在连续蹦了两下之后,忽然从球上跳下,然后一面微笑点头一面双手鼓掌,而他身后弹出的三维文字则显示了继海的名字SUN和他的球衣号码17号。客场版本中,孙继海身着黑色的客场队服,将球由右脚垫至头、

背、左脚、前胸,一系列的花哨颠球动作后,最终将球垫回到右脚,然后踩球摆出一个叉腰动作。这套技术动作,可够曼城球迷学一年的。

根据曼城官方网站报道,球迷们可以通过发短信取得继海动画小人的下载权,也可以直接刷卡付费下载,不过这个手机彩信可不便宜,要4英镑!(陈赢)



南钢球员签售网通篮球电话卡

□快报讯 昨天下午4时,江苏网通丹凤街营业厅人头攒动,江苏南钢队主力球员张成、胡雪峰、唐正东正在为广大市民签名售卡。与此同时,斯杯组委会也在现场增设了售票终端,每个购买斯杯球票的球迷也将获得这几位CBA明星球员的亲笔签名。

中国网通·我爱篮球纪念电话卡是江苏网通公司专门为了即将在南京举行的斯杯而设计的,它打破了以往电话卡长方形的传统,篮球般圆形的外观给人一种耳目一新的感觉。现场购卡或购票的市民相当踊跃,他们不但买到了电话卡和球票,而且还得到了和自己心中的偶像零距离接触的机会。“网通的这款电话卡很有新意,正好配合斯杯比赛,而且又请来这几个深受大家欢迎的南钢队员,今天这趟真没白来!”在

场的一位市民高兴地说。

刚刚结束夏训赶回南京的张成则表示,这种篮球电话卡自己也是头一回见到,相当有创意。负责此次签名售卡的网通工作人员告诉记者,网通公司发行这种篮球电话卡一是为了配合本次南京斯杯,二也是想让这小小的篮球电话卡能够起到传承篮球文化、普及篮球运动的作用。辰雪

组委会特别提醒:目前斯杯门票销售已进入高潮,8月11日中国队首战德国队的180元球票已经告罄,还有其他档次球票正在热卖中。

斯杯组委会订票热线:025-51889779
订票热线:025-83208320,11185
资讯热线:9695506
(免信息费)

世界男排联赛中国不敌俄罗斯

□快报讯 北京时间昨天世界男排联赛再战一轮,结束了全部主场比赛的中国男排转战俄罗斯叶卡捷琳堡,客场挑战实力强劲的俄罗斯队,最后中国男排以0比3不敌对手,三局的比分分别为12比25、17比25和22比25。

此前中国队在主场成都曾两战俄罗斯队,但是两战皆负。昨天的比赛,实力明显高出一筹的俄罗斯队依然没有给中国队多少机会,一直占据场上的主动权,而中国

队尽管打得很顽强,尤其是在第三局给对手制造了不少麻烦,但是仍然没能从对手手中拿下一局,最后只能以0比3完败。

赛后,中国队主帅周建安说:“我必须说今天我们没能打出一场高水平的比赛,但是我确信明天我们会打得更好。”中国队队长隋盛胜也表示没能打出应有的水平,中国队没能突破俄罗斯队强大的拦网。在当天进行的另一场C组比赛中,意大利队苦战五局战胜了法国队。(小牛)